



ДОБРЫЙ ТАЛАНТ

ТРУДНО ПОВЕРИТЬ, что избраженный на рисунке весельчак с озорной заразительной улыбкой — человек весьма серьезный; аспирант школы-студии МХАТа.

Его, конечно, сразу узнаешь. Это актер Московского театра имени Ленинского комсомола Леонид Харитонов...

Мало кто при этом имени не вспомнит славного и смешного белоголового парнишку с задиристым характером — Ивана Бровкина. Мало кто удержится от теплой улыбки, представив себе этот образ, неразрывно связанный с именем актера.

«Школа мужества», «Солдат Иван Бровкин», «В добрый час!» и другие фильмы принесли популярность мо-

лодому актеру. Зрителей подкупила простота и искренность, отличающая игру Харитонова. Сплав комедийности с лиризмом, озорноватого, добродушного веселья с романтической мечтательностью — за это и любят Леонида Харитонова зрители. Вот почему собрал такую обширную аудиторию творческий вечер актера, устроенный ВТО совместно с Центральным телевидением. Вечер, на котором были показаны и его театральные работы последнего времени — Саша Кригер («До свидания, мальчики!»), Веселый гражданин из «Ста четырех страниц про любовь».

Д. НИКОЛАЕВА.

Дружеский шарж художника Э. Мордмилловича.

Соб. культура, 1966, 3 февр.

318